



# Den Braven

## Fisa Tehnica

Better results through knowledge

### Zwaluw® PUR-Foam

Spuma poliuretanică pentru aplicare manuală



#### Descrierea Produsului

Zwaluw PU-Foam este o spuma monocomponentă pentru izolații și construcții, dezvoltată pentru a forma un strat etanșant între părțile construcției. Zwaluw PUR-Foam se întărește în prezența umidității din aer și din substrat.

#### Beneficii

- Spuma Poliuretanică de Înaltă Calitate

#### Aplicații

Zwaluw PUR-Foam poate fi utilizat în rosturile dintre pereții despărțitori, tavane și pardoseli; rosturi perimetrice din jurul ramelor ușilor și ferestrelor. În general, PUR-Foam are o aderență excelentă pe beton, cărămidă, piatră, ipsos, lemn, OSB, metal și multe materiale plastice cum ar fi PVC dur, polistiren, spuma poliuretanică rigidă.

#### Specificații tehnice

Domenii de aplicare		+10°C till +35°C
Marci		Polyurethane
Celule închise		± 70%
Timp de întărire	FEICA TM1005	2-24 hours
Timp de tăiere		60 minutes
Densitate		20-30 kg/m <sup>3</sup>
Stabilitate Dimensională	FEICA TM1004	-5% < DS < 0%
Comportament la foc		B3
Izolarea fonica a rostului		58 dB
Part time	FEICA TM1014	10-15 minutes
Rezistența la temperatură		-20°C till +85°C
Conductivitate termică		30-35 mW/m.K
Volum	FEICA TM1003	300 ml = 12 litre, 500 ml = 29 litre, 700 ml = 30 litre, 750 ml = 45 litre

#### Pregătirea și Finisarea suprafeței

Suprafețele trebuie să fie rigide, curate și fără grăsimi. Înainte de aplicare, pulverizați ușor apă folosind un pulverizator. La temperaturi scăzute, spuma trebuie lăsată cel puțin o oră să se încălzească la temperatura camerei (+20°C). Scoateți capacul și înșurubați adaptorul pe valva din vârful recipientului. Agitați cu putere tubul înainte de utilizare (minimum 20 de ori). Protejați-vă ochii și purtați măști și echipament de protecție. Acoperiți tapetările, covoarele și mobilierul cu hartie sau cu folie din plastic. Spuma proaspătă poate fi îndepărtată direct folosind Agentul de Curățare Zwaluw® Universal PU-Cleaner. După întărire, îndepărtați surplusul de spumă cu ajutorul unui cutit sau al unui spaclu, suprafața spumei putând fi prelucrată.

#### Curățare

Spuma proaspătă (neîntărită) poate fi îndepărtată direct folosind Agentul de Curățare Zwaluw® Universal PU-Cleaner (PDS 5.30).

#### Culoare

- Verde



# Den Braven

## Fisa Tehnica

### Zwaluw® PUR-Foam

Spuma poliuretanică pentru aplicare manuală

#### Ambalare

- Putea 750 ml
- Recipiente de 300 ml

#### Termen de valabilitate

Depozitați la temperaturi între +5°C și +25°C. Termenul de valabilitate al produsului Zwaluw PU-Foam este de 12 luni dacă este stocat conform recomandărilor, în ambalajul original, nedesigilat.

#### Sanatate & Siguranta

Fisa cu Date de Sanatate si Siguranta a Produsului trebuie citita si inteleasa anterior utilizarii produsului. Aceasta poate fi pusa la dispozitie la cerere si poate fi gasita si pe pagina de Internet a companiei Den Braven.

#### Garantie & Raspundere

Den Braven garanteaza faptul ca produsul sau respecta specificatiile furnizate, pe parcursul termenului de valabilitate al acestuia.

Informatiile din acest document, precum si din toate publicatiile noastre in format hartie si digital, au la baza cunostintele si experienta detinute de noi la momentul actual. Den Braven nu isi asuma raspunderea pentru nicio greseala, inexactitate sau eroare de editare, rezultata in urma schimbarilor tehnologice sau a cercetarilor efectuate intre data eliberarii prezentului document si data achizitionarii produsului. Den Braven isi rezerva dreptul de a efectua modificari ale formulelor. Anterior aplicarii produsului, utilizatorul are obligatia de a se familiariza cu informatiile furnizate in prezentul document si/sau in celelalte documente ale noastre cu privire la produs. Inaintea aplicarii produsului, utilizatorul va efectua orice teste pentru a se asigura ca produsul este adecvat pentru aplicatia respectiva. Metoda de aplicare si conditiile din timpul depozitarii si transportului nu intra in sfera noastra de control si prin urmare, nu constituie responsabilitatea noastra. Prin prezenta fisa a produsului negam orice asumare a raspunderii. Livrarile vor fi efectuate doar in conformitate cu conditiile noastre de livrare si cu termenii nostri de plata. Informatiile detaliate in prezenta fisa cu date tehnice sunt furnizate cu titlu exemplificativ, si nu limitativ.